

День учителя

День учителя – это праздник, который ни одного человека не оставит равнодушным. Мы с гордостью и трепетным волнением будет всегда вспоминать своего

первого учителя, того, кто открыл нам дорогу в мир знаний и научил школьным премудростям. В преддверии праздника одиннадцатиклас сники с самого



утра поздравляли всех педагогов при входе в школу и дарили ИМ сувениры. Hy, a дальше, уроки расписанию. Их ЭТОТ день проводили старшеклассники. И как же без праздничного концерта! Он прошел на ура! На нем присутствовали как педагоги школы, так и ветераны педагогического труда. В конце праздника совместное памятное фото.





День 1 учителя 2 Форум лидеров 2 Познаем Беларусь Я – октябренок Неделя здорового питания Неделя родительской любви 4 Математика И информатика

Форум лидеров

На базе Мозырского Центра творчества детей и молодежи состоялся

форум лидеров детского И молодежного движения «Навигаторы перемен: платформа Лидерства». Самые активные, творческие и целеустремленные ребята нашей школы приняли активное участие в форуме. Они познакомились с активистами других школ, узнали много нового и интересного о том, каким должен быть современный лидер. Также ребята работали по секциям и создавали свои



проекты, которые потом презентовали публике. В конце форума прошло онлайн-голосование.





Познаем Беларусь

Ребята 6-7 классов совершили экскурсионную поездку в Несвижский дворцово-парковый комплекс и Мирский замок. Наша страна богата своим прошлым, которое мы с радостью открываем и изучаем. Это неповторимые исторические документы, экспонаты, которым сотни лет и они дошли до нас. Только побывав в замке, ты погружаешься в историческую эпоху и по-новому

смотришь на окружающий нас мир.





A- oktaópehok

Шестьдесят четыре второклассника пополнили ряды пионерской дружины имени Кирова С.М. Октябренок - это маленький первооткрыватель, он



стремится узнать много нового и интересного. Мальчишки девчонки с радостью участвовали во всех конкурсах, разучивали октябрят, заранее права познакомились c легендой доказали, что они готовы стать октябрятами. И вот на их груди засверкала звездочка, яркая

которую им с радостью прикололи старшие пионеры и члены БРСМ школы. В добрый путь, дорогие октябрята! К новым свершениям!







Неделя здорового питания

Питание в нашей жизни играет главную роль. От того, как и что мы кушаем, зависит наше здоровье. Какие



продукты приносят вред нашему организму, а от каких лучше отказаться, об этом в течение недели разговаривали ребята на внеклассных мероприятиях, а ещё с удовольствием участвовали в флешмобе «Подзарядка для всех».



Неделя родительской любви

С 14 по 21 октября в школе проходила акция «Неделя родительской любви». В ходе акции ребята рисовали газеты и поздравительные открытки «Поздравим маму вместе!», «Поздравим папу вместе!», а также провели фоточелендж «Я и мама так похожи», «Папа в объективе». Заключительным аккордом недели стал праздничный концерт и награждение родителей.





Математика и информатика Математика и информатика

В последнюю неделю четверти прошла неделя математики и информатики. Все желающие смогли проявить свои умственные и

интеллектуальные способности, участвуя в конкурсах, викторинах, математических олимпиадах. Самые активные были отмечены грамотами и сладкими призами.







информационная газета №10 (2024г.) г.Мозырь, ул.Строителей,3 т.23-99-75 Редактор: Федорович В.В.